
Referat fra FAU-møte mandag 13. april 2026, kl. 18.30 - 20.30  
FAU på SAGENE SKOLE  
 
Til: Alle FAU-representanter og klassekontakter  
 
Sted: Anna Sethne – 2. etg. i Ungdomsskolebygget  
 
Tilstede:  
Monica Valsø, 1A  
Jørgen Bang Jensen, 1B  
Anne Marte Carlsen, 2B 
Silje Jerpstad, 3A  
Anita Wold, 3B  
Sheila Hansen, 4A  
Thea Marswall, 4b 
Christoph von Mazh, 6A  
Ida Homme, 6B  
Rannveig Landrø, 7A  
Mari Isdahl, 7C 
Uma Feed, 8A  
Roberta Cucca, 8B  
Silje Aasen, 9A  
Tor Opsvik, 9B  
Signvor Andersen, FAU leder  
 
Fraværende:  
2a, 5a, 5b, 7b, 10a, 10b 
 

1. Godkjenning av innkalling  
 
Godkjent  
 
2. Godkjenning av referat  
 
Godkjent. Referatet godkjennes e[er s\lle prosedyre. Dersom ingen innvendinger er mo[a[ 
innen 24 \mer, anses referatet som godkjent.  

 
3. Na6eravnene (orientering fra 7 trinn) 
 
Opplegg for na[eravning på Sagene Skole er klart. Alle må være ambassadører i sine klasser 
for at foreldre skal melde seg på. Skolemelding er sendt ut, påmelding via skjema. Skap med 
vester ligger klart på sagene samfunnshus. Presiseres at er mulighet for hundeeiere å luae 
hund, eller joggere eller bare gå glade foreldre (eller besteforeldre?).  Spond gruppe kode: 
FTQSO. 



I samme skjema for påmelding \l na[eravning ligger også påmelding for frivillige foreldre \l 
klubb på skolen, i regi av Skolemiljøutvalget. Onsdager, uke 17 er første uke. Skolen bidrar 
med noen ansa[e, men det trengs ekstra frivillige. Samme skjema. Uke 17 er første gang.  

 
4. Digital pla=orm pilot- Eisi (diskusjon/vurdering) 

Fau har få[ en henvendelse om vi ønsker å være pilot for en ny digital plaform, blant annet 
for enklere foreldresamarbeid.  

Innspill; det finnes per i dag mange plaformer som beny[es (spond, facebook, whatsapp 
etc). Det finnes per nå ikke et behov, det beslu[es at det ikke er stemning for å være pilot per 
nå.  

 
5. Felles sommeravslutning på skolen (orientering)  

Ini\a\v fra skoleledelsen om å lage en felles avslutning/skolegårdsfest, som en markering at 
for ungdomsskolen legges ned. 2 juni. Det er ønskelig med 2 stk som kan være i en 
arbeidskomite sammen med skolen. Monica og Uma melder seg. Gode forslag kan meldes 
dem.  

 
6. Gjennomgang av FAU sin økonomi FAU v/kasserer Silje.   

Vedlagt presentasjon fra Silje.  
Oppsummert: Finnes penger, behov for et budsje[, Silje utarbeider et forslag? Vik\g å gi 
Silje beskjed om man har utlegg (husk kvi[ering). Innspill om FAU kan stø[e veslesagene 
med ny oppvaskmaskin, pluss evt. mat \l dugnad. Innspill om ulike \ng FAU kan bruke 
penger på: nye bøker \l skolebibliotek, lage fargerik skolegård, halloween, førjulsmorgen i 
skolegården, foreldrekafe, skolehage, rufuskort, ekskursjoner, musikkanlegg, høy[alere i 
skolegården, mic, betale noen for å søke midler?,  
FAU styret tar med seg de[e inn i møte med skoleledelsen denne uken. Beslu[es at kasserer 
fast inn på FAU-møter 2 ganger per skoleår, ca oktober og e[er 17 mai.  
 
7. Trafikkvaktkampanje  

Sendt ut påmelding på skolemelding \l å stå trafikkvakt, meld dere på.  

Trinngruppe 1 og 2 som holder i de[e.  

 
8. Årshjul og vesle sagene 
 
Mtp. endring av skolestruktur er det et behov for å se på endringer av FAU si[ årshjul. 
Monica ser på eventuelle justeringer av de[e.  



Vil være endring av bruken av vesle sagene mtp. at ungdomsskolen forsvinner. Vesle sagene 
si[ styre skal fremme forslag om ny[ bruk av vesle sagene. Innspill om at det savnes en 
visjon fra skolen om bruken av veslesagene. Som \dligere nevnt blir det ikke overnajng i år 
for tredje trinn, blir det da for kerde? Hva med dagsturer. FAU- styret tar det med rektor og 
skoleledelsen.  

 

9. Arbeid i trinngrupper 

3 og 6 trinn: Påmeldingsfrist \l dugnad er ute og det blir en bra gjeng som skal på dugnad 9 
mai.  

Kakelo[eriet på 17 mai i år blir i større grad bestående av premier og ikke kaker. Det forsøkes 
samles inn premier fra nærområdet, gavekort etc. Innen 1 mai har vi en oversikt over hvor 
mange bidrag vi har, resten må samles inn fra foreldregruppen.  

Det må kjøpes inn lodd, og snakk om vi skal få lagd et banner (som kan rebrukes videre).  

4 og 5 trinn: jobber med forberedelser frem \l 17 mai. Gruppen har mø[es jevnlig, og 
onsdag denne uken skal vi ha varetelling på loa og kjeller for å få oversikt over utstyr \l kiosk, 
leker og rigg, rydd.  

 


